

以高度政治责任抓实抓细疫情防控

开发区党工委(扩大)会议召开,听取研究全区疫情防控工作等,李淑侠主持

1月9日上午,开发区党工委李淑侠主持召开党工委(扩大)会议,听取研究全区疫情防控工作开展情况、2020年主要经济指标完成情况和2021年计划安排建议等,重点对全区疫情防控进行再部署、再推进、再落实,以更加扎实的举措防范疫情风险。开发区党工委副书记、管委会主任臧晓鹏出席。

会议指出,要充分认清疫情防控的复杂严峻形势,时刻绷紧疫情防控这根弦。开发区作为全市经济建设的主战场,企业集聚、产业工人多,高铁站、高速徐州东出口也都在开发区,特别是临近春节,人员、

货物流动非常大。在冬春季这个特殊时期,疫情防控的形势非常严峻,面临着较大的“外防输入、内防反弹”的压力。只有防得住才能放得开。要充分认清疫情防控的长期性、艰巨性、复杂性,切实把思想和行动统一到中央和省、市的决策部署上来,坚决克服麻痹思想、厌战情绪,一时一刻都不能放松,一丝一毫也不可懈怠。

会议强调,要狠抓重点、严防死守,以高度的政治责任感坚决做好疫情防控工作。坚持“人”“物”同防,切实做好外防输入。在“人”防方面,对入境人员严格执行核酸检测、隔离管控、社区防控等闭环管

理措施,确保做到“无输入、无风险”。对国内其他不同风险地区来区人员,特别是来自高风险地区人员,第一时间组织实施隔离医学观察措施、第一时间落实村(社区)对重点人员摸排和健康管理,确保疫情风险可防可控。在“物”防方面,统筹做好商贸流通、冷链食品等领域全链条疫情防控工作,特别要对进口冷链食品、进口零配件销售市场加强管理,规范市场环境卫生,做好销售场所的日常消毒。要继续强化社区防控。各村(社区)要按照有疫情防控指南,有防控管理制度和责任

属地医疗卫生力量指导支持,有隔离场所和转运安排准备等“五有”要求,组织人员到户、到人,做好假期返乡人员(特别是从事进口冷链食品相关工作返乡人员)、外来人员、来自中高风险地区人员、入境人员等重点人群的信息登记、摸排和日常健康监测工作。

会议要求,要压紧压实责任,坚决维护社会大局和谐稳定。要加强组织领导,凝聚疫情防控新合力。各镇(街)、各部门要把做好冬春季疫情防控工作作为重大任务,主要负责同志亲自抓,分管负责同志各负其责。疫情防控应急指挥部和各专项组要继续发挥好统筹

协调作用,及时研究新情况、解决新问题、落实新举措,切实把责任扛在肩上。各级党组织要发动广大党员干部,把做好疫情防控作为践行初心使命、体现责任担当的试金石,把党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势转化为疫情防控的强大政治优势。要注重统筹兼顾,确保实现“开门红”。既要

把疫情防控作为前提和基础抓实抓细,又要着力做好2020年度综合考核和今年的招大引强、项目建设等工作,确保开好局、起好步,切实以“双胜利”的过硬成果向建党100周年交出一份优异的答卷。

会议还研究了其他事项。

宁防一万 不漏万一

全区新冠肺炎疫情防控应急指挥部会议召开 臧晓鹏出席

1月11日上午,开发区新冠肺炎疫情防控应急指挥部会议召开,深入贯彻习近平总书记关于常态化疫情防控的重要讲话指示精神,全面落实中央和省市关于疫情防控工作最新要求部署,进一步认清形势、统一思想,毫不放松抓好外防输入、内防反弹工作,确保社会大局保持稳定。开发区党工委副书记、管委会主任臧晓鹏出席。

进入冬季以来,全球疫情仍呈暴发流行态势,多个国家出现了传播力更强的变异病毒,国内疫情也呈多点散发态势,同时还面临着新冠病毒活跃期、人物同防叠加期、防疫工作疲劳期“三期重合”的严峻考验。

臧晓鹏指出,要提高政治站位、保持高度警惕,以如履薄冰、慎终如始的态度时刻绷紧疫情防控这根弦。充分认清严峻形势,始终站在维护人民群众生命安全和身体健康、服务经济社会发展全局的高度,迅

速进入高度警惕、全面设防、严阵以待的临战状态,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,全面紧起来、严起来、动起来,切实做好打硬仗、打持久战的思想准备和行动准备,努力巩固来之不易的疫情防控成果。

臧晓鹏强调,要聚焦重点领域、狠抓关键环节,以宁防一万、不漏万一的举措织密织牢疫情防控网。坚持人物同防。始终把摸清人、盯紧人、管住人作为疫情防控的基础和关键,严格网格化管理,坚决做到“应查尽查、应检尽检、应隔尽隔、应收尽收”;严格把好进口物品的入库关、检测关、消毒关、防护关、追溯关“五道关口”,提升货物溯源、召回和无害化处置能力。抓牢高铁徐州东站、徐州高速东出口、综保区、商场、超市、农贸市场、餐馆、影院、养老院等重点场所防控工作,坚决防止聚集性传染风险;抓好

农村、社区、学校和企事业单位等一线防控;鼓励企业安排职工就地过节,引导和帮助企业做好春节前后生产组织、复工复产工作,促进工业生产平稳运行。

臧晓鹏要求,要夯实基层基础、突出协同联动,以上下贯通、齐抓共管的机制拧紧疫情防控责任链条。压实属地、行业、单位、个人四方责任,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责、守土担责,以责任落实推动各项防控措施落地见效。注重宣传引导。不间断发布宣传最新疫情动态、普及防护知识,引导群众养成戴口罩、勤洗手、常通风、不扎堆、不聚集等健康卫生习惯,强化自我保护意识。强化督导检查。开展常态化督导检查,对督查过程中发现的违反疫情防控纪律、不担当不作为以及有令不行、有禁不止等问题,一律通报曝光、严肃问责。

换出好班子 换出新气象

全市村(社区)“两委”换届第五巡回督导组第二轮集中巡回督导开发区活动举行

1月8日下午,全市村(社区)“两委”换届第五巡回督导组第二轮集中巡回督导开发区活动举行。市委组织部副部长、市公务员局局长李冬梅,市民政局副局长、党委委员靳新建,开发区党工委副书记、管委会副主任王黎明,党工委副书记、组织人事部部长王卫清,市第五巡回督导组全体成员等参加。

村(社区)“两委”换届工作部署以来,开发区精心组织、周密筹划,做细做实组织发动、人事安排、选举准备各个环节,高效高质完成党组织换届工作。截止2020年12月26日,已经全部完成了85个村(社区)党组织换届选举工作,选出新一届村(社区)党组织委员345名,其中新配备131名。围绕组织开展好新形势下的村(居)委会换届选举工作,85个村(居)均已完成选民登记和候选人提名及候选人联审工作,目前,金山桥、东环、大庙3个街道和徐庄镇共计59个村(居)一次性完成选举。按计划,大黄山和金龙湖2个街道选举工作于1月14日完成。

督导组指出,在上轮巡回督导之后,开发区能够认真对照巡回督导要求,扎实开展整改落实,稳步推进换届各项任务,思想高度重视、组织实施严密、整体推进有序,成效明显。下一步,要扎实做好党组织换届后续工作。做好工作衔接,以最快

速度、最高质量做好任务分工和工作交接,做到职责到人、具体到事,对选举中落选退职的人员,要加强思想疏导,及时开展谈心谈话,引导他们支持新班子工作。抓好任职培训,按照分层分级要求,立足实战实效,做好教育培训计划安排,结合实际及时对新一届党组织班子成员开展集中培训,确保尽快熟悉工作、投入工作。完善群团组织,指导符合条件的村党委按程序成立纪委,同步加强村级共青团、妇联等群团组织和人员配备。要稳步推进村(居)委会换届。坚定不移地将加强党的领导贯穿村(居)委会换届选举始终,做好力量统筹摆布、工作统筹衔接。坚持法律底线,保证法定程序不变通、规定步骤不减少、规范时间不缩减,切实保障选举工作在法治轨道上进行。坚持走群众路线,正确把握群众意愿和组织意图的关系,努力选出政治优良、能力突出、群众认可的村(居)委会班子。要聚力攻坚“三种类型”村(社区)。把“三种类型”村(情况复杂的重点村、矛盾问题集中的难点村、班子软弱涣散的后进村)摆在重要位置,以更坚决态度、更有力措施,一着不让圆满完成换届任务。

会前,督导组现场观摩了金龙湖街道翠湖社区居委会换届选举大会,与基层同志进行了现场交流。



近日,明日能源科技公司新引进的圆柱18650电池模组生产线投入试产,能量密度100-130wh/kg,已通过GB/T31485/31486-2015各实验项目检测。图为新产线一角。

